
 

 

Notulen ledenvergadering Apothekersvereniging Peelland 
 

Datum: 9 september 2025 

Locatie: Elkerliek ziekenhuis (Roosevelt zaal) 

Tijd: 9:30-12:00 uur 

Aanwezig: Jolanda Verbrugge, Jasminka Dzafic, Faruk Konacoglu, Suzanne Wijffels, 
Maarten in ’t Groen, Nicoline Gerrits, Helene Zagwijn, Frank Wijffels, Manon Snels 

Afwezig: Gertjan Hooijman, Ineke van Woerkom, Rianne Willekens, Heleen Brons, 
Chantal de Bree, Serkan Boskan, Maryam Jameel, Wim Schepers, Christian Vader, Sana 
Ghaghos, Willem van de Spijker, Abdel el Maymouni, Annie van Gennip, Sjoerd Komen, 
My Bui, Ingrid Drossaart, Rogier Heijnsbroek, Wendy Berger, Yasemin Babacan, Loes van 
Rooij, Irma van Tuijl, Kees v.d. Zouwen 

 

Opening/mededelingen 

De voorzitter Jolanda Verbrugge heet iedereen welkom. Er zijn veel leden afwezig. Er 
wordt geïnventariseerd hoe de betrokkenheid te vergroten. De zaken die we als 
vereniging regelen komen ten goede van onze regio, maar het bestuur kan deze kar niet 
alleen trekken. Een vergadering houden in september (wanneer sommigen nog op 
vakantie zijn) is niet handig. Er zijn ook veel parttimers. Ook veel BENU apothekers die 
een clustermanager afsturen. Maar komt alles goed door? Er wordt gezegd dat het zou 
kunnen helpen om de leden in het vooruit te mailen met een nieuw vergaderverzoek via 
outlook. Misschien liever online? Manon en Faruk pleiten voor regelen van (gewilde 
intervisie)registratiepunten voor deze bijeenkomst. Daarvoor hebben we een 
intervisiecoach nodig en een casus. Faruk blijkt een intervisiecoach te zijn! We hebben 
als regio voldoende casuïstiek. Deze optie wordt uitgezocht en als het kan geregeld. 
Eventueel gaan we vergaderen na afloop van bijv. een vakinhoudelijke cursus onder het 
genot van een lunch. De penningmeester Suzanne gaat beoordelen of dit past binnen 
ons budget (monodisciplinaire ZonMW subsidie). Het bestuur gaat informeren bij ROS 



Robuus en KNMP (Nerwerkbijeenkomst) naar bevordering ledenbetrokkenheid en is 
voornemens om de mandatering goed te regelen zodat we vooruit kunnen. 

 

Update bestuur (Robuust, ZonMW versterking eerste lijn, email/logo/website) 
Jolanda toont in een power point presentatie de stand van zaken. Zie bijlage. Er zijn veel 
stappen gezet. Met name op het bestuurlijk niveau wordt kennisgemaakt met de 
belangrijkste ketenpartners. We weten nog niet van alle leden wie hun belangrijkste 
ketenpartners zijn. Zie kaart in de power point presentatie. We ontvangen graag reactie 
van alle leden. Het is met name van belang achter te komen onder welke HAGRO’s de 
leden “vallen”. Dan hebben we inzichtelijk wat onze regiogrenzen zijn en kunnen we 
daarmee verder. 
We waren druk bezig geweest met het ontwerpen van onze logo en website 
(www.apothekenpeelland.nl) . Er worden 3 verschillende opties vd logo getoond. De 
aanwezigen gaven de voorkeur aan bovenstaand ontwerp. Het bestuur hoort graag welke 
informatie er op onze website moet komen (openbaar en besloten). Wat willen de leden 
daarop zien? Ledenlijst? Regiokaart met namen van apotheken die lid zijn? Regionale 
afspraken? Missie en visie? Nieuws? Lokale initiatieven waar we allemaal van kunnen 
leren? We ontvangen graag jullie input.  
Tevens hebben we een nieuw e-mailadres, namelijk bestuur@apothekenpeelland.nl. 
Aub geen gmail meer gebruiken. Wordt niet gelezen. 
 
Update Elan-CaZo-Peelland overleg 
Er is inmiddels structureel bestuurlijk overleg met Elan. Het is een lastige partner, maar 
ze hebben interesse in het schildklierproject en PerfectSamen spel. Ze willen geen 
kartrekker zijn in het vormen van een RESV. ApoAfspraak willen ze wel, maar lokaal en 
niet Elan-breed.  
Elkerliek specialisten hebben nog wel interesse in ApoAfspraak. Dit wordt verder 
verkend in samenwerking met de ziekenhuisapotheker Rien van Noort. 
 
Ook werken we goed samen met het bestuur van de zorggroep CaZo. We vullen elkaar 
goed aan en houden elkaar scherp. De belangen van de regio Helmond-de Peel worden 
hierin voorop gesteld. 
 
Afstemming Elkerliek Apotheek 
Er zijn bronapotheken die de verstrekkingen van andere apotheken (zoals Elkerliek 
Apotheek) niet standaard opnemen op het (elektronische) toedienlijst. De 
dienstapotheek geeft iig een toedienlijst op papier mee, maar de zorg wil het liever 
elektronisch aftekenen. De vraag is hoe het zit met de verantwoordelijkheden op dit 
punt. Dit wordt voorgelegd aan de juridische afdeling van KNMP. Het is ook vervelend dat 
de stamapotheek geen vergoeding krijgt voor deze zorgactiviteit. Mogelijk moeten we 

http://www.apothekenpeelland.nl/
mailto:bestuur@apothekenpeelland.nl


allemaal tegen de zorg zeggen dat het tijdelijk niet anders kan dan op papier. In principe 
is het aftekenen van papieren toedienlijsten van korte duur gezien minimale 
afleverhoeveelheden die de dienstapotheek meegeeft. 
De poli’s van Elkerliek ziekenhuis zijn voortaan niet de hele dag (tot 12 uur?) telefonisch 
bereikbaar op algemene poli nummers. Voor collegiaal overleg met 
eerstelijnszorgverleners (ons apothekers) heeft Elkerliek andere telefoonnummers 
doorgegeven zodat wij ze wel kunnen bereiken. Zie https://www.elkerliek.nl/overleglijnen 
Deze nummers zijn niet bedoeld voor patiënten. Sommige niet spoedeisende vragen aan 
poli’s kunnen ook worden gemaild naar Klant Contact Centrum (kcc@elkerliek.nl).  
Het telefoon van de dienstdoende poliklinische apotheker Elkerliek apotheek is  0492 
595696.  
 
Afstemming specialisten  
Jolanda heeft met de oogartsen afgesproken dat we tegen patiënten mogen zeggen dat 
de minims 24 uur houdbaar zijn na aanbreken en dus niet weggegooid hoeven te worden 
na druppelen. Dit is in tegenstelling tot info in de bijsluiter (voor éénmalig gebruik).  

De internisten geven (in afwachting ApoAfspraak        ) akkoord voor de omzetting van 
Insulatard omzetten naar Humuline en van Levemir naar Lantus.  
Het loopt nog niet lekker met de specialistische herhaalreceptuur. Eerder zijn er 
afspraken gemaakt met cardiologen en longartsen, maar regelmatig is er verwarring over 
duur herhaalrecept en start- en einddata. De juridische kaders zijn ook niet helder. Dit 
probleem is vaker besproken maar moet regio breed projectmatig worden aangepakt.  
 
Regionale projecten  
Hartstichting wil pop-up Hartcheckpunten (landelijke meetstations) opzetten in onze 
regio. Daarvoor zoeken ze (leefstijl)apothekers die beschikbaar zijn op de locatie. 
Iemand interesse? Ze zorgen voor materialen en verpleegkundigen op locatie. 
Elan zoekt samenwerking op het gebied van schildklier lab en beoordeling daarvan. 
INSO software kan ondersteuning bieden. Het abonnement kost geld. En advisering kost 
tijd. Kan worden gefinancierd door subsidiegelden (STOZ?) of budget die Elan 
beschikbaar heeft. Maar wat als de subsidie stopt? De apothekers willen de huisartsen 
ontlasten, maar wel tegen betaling. Mogelijk kunnen we met enkele apotheken een pilot 
doen. Wie wil? En als het meerwaarde biedt (voor iedereen) dan een structurele 
vergoeding regelen? 
 
Jolanda vertelt van bestaan van SLIM-subsidie die de individuele apotheken zelf kunnen 
aanvragen om hun teams na te scholen.  
 
Overige agendapunten 
Een casus besproken van een apotheek die door tuchtcollege op zijn/haar vingers is 
getikt omdat ze geen actie hebben ondernomen na constatering therapieontrouw Prolia. 
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Hoe ver reikt onze verantwoordelijkheid hierin? Volgens deze tuchtrechter heel ver… SFK 
heeft wel een search “uitgifte gemist”, maar waar is de verantwoordelijkheid vd pt zelf? 
 
We hebben gezegd dat we een ledenborrel gaan organiseren. Dit gaan we na gesprek 
met ROS Robuust oppakken.  
 
De eerste volgende ledenvergadering is op 26 november 2025 om 9:30 in het Elkerliek 
ziekenhuis (van Brabant zaal). In de tussentijd worden de leden geïnformeerd via onze 
nieuwsbrief Peelland Verbindt. 
 
Actiepuntenlijst 

Wat Wie Wanneer 
Ledenborrel organiseren Bestuur Voor eind 2025? 
Contact opnemen met KNMP over 
opnemen van waarneemreceptuur op 
toedienlijst 

Jolanda 
(voorzitter) 

Voor 26 november 
2025 (eerste 
volgende 
ledenvergadering) 

Uitzoeken of we als groep apothekers (vd 
apothekersvereniging Peelland) in 
aanmerking kunnen komen voor 
accreditatie van onze bijeenkomsten 
(vergaderingen) 

Faruk Voor 26 
novemmber 2025 
(eerste volgende 
ledenvergadering) 

Is er een budget voor een vergadering 
onder lunch (bijv. na afloop inhoudelijke 
nascholing)? 

Suzanne 
(penningmeester) 

Voor 26 november 
2025 (eerste 
volgende 
ledenvergadering) 

Data prikken voor de vergaderingen in 
2026 en tijdig vergaderverzoeken 
versturen 

Jasminka 
(secretaris) 

Voor eind 2026 

 


